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Pregunta 1 (5 puntos)

Determine el valor de verdad de las siguientes afirmaciones (use un método grafico o analitico
para justificar su respuesta).

a) (1,5P) La siguiente expresién imaginaria: (1 +i)* + 4(1 + i) — i®, es igual a 3i.

b) (1,5P) La siguiente expresién imaginaria: i°**? + (1 +i)? — (1 — i)? esigual a 1.

¢) (1P) Si los puntos A(m; 2n + 2) y B(—2; —n + 1) son simétricos con respecto al origen,
entonces m + n esiguala —1.

d) (1P) Si una de las raices de la ecuacién ax® — (a + 1)x? —4 =0 ,es x = 2; entonces a = 2.
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